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DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 11 DE JULHO DE 2003.**********
Aos onze dias do mês de julho do ano dois mil e três, no Plenário da Câmara Municipal de 
Agudo, realizou-se a nona Sessão Plenária Extraordinária do ano. Presentes os Vereadores 
ALDO  HOPPE  (PFL),  ARI  ANUNCIAÇÃO  (PMDB),  BETO  MÜLLER  (PP),  CARLITO 
SCHIEFELBEIN (PSDB), MOISÉS KILIAN (PMDB), PAULO UNFER (PDT), PEDRO DE LIMA 
(PDT), RENI BOIJINK (PDT) e VILSON DIAS (PP).************************************************
Às quatorze horas, após verificar a existência de quórum legal para tal, o Senhor Presidente, 
Vereador  PAULO  UNFER,  declarou  instalada  a  sessão  que  foi  realizada  devido  ao 
levantamento do recesso parlamentar pela Presidência,  por  solicitação do senhor Prefeito 
Municipal. Na  ORDEM DO DIA tramitavam os os Projetos de Lei nrs 38/2003-E, 40/2003-E, 
41/2003-E  e  42/2003-E,  o  Projeto  de  Resolução  nº  07/2003  e  o  Projeto  de  Decreto 
Legislativo  nº  3/2003.  Em  Discussão  Geral  sobre  o  Projeto  de  Lei  nº  38/2003-E,  que  “ 
Autoriza contratação de professores, por necessidade temporária de excepcional interesse 
público e dá outras providências”, nenhum vereador manifestou-se; em votação, o Projeto de 
Lei  nº  38/2003-E  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Em  Discussão  Geral  sobre  o 
Projeto  de  Lei  nº  40/2003-E,  que  “Autoriza  a  abertura  de  crédito  especial  e  dá  outras 
providências”, nenhum vereador manifestou-se; em votação, o Projeto de Lei nº 40/2003-E 
foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Em Discussão  Geral  sobre  o  Projeto  de  Lei  nº 
41/2003-E, que “Autoriza a abertura de crédito especial e dá outras providências”, nenhum 
vereador  manifestou-se;  em  votação,  o  Projeto  de  Lei  nº  41/2003-E  foi  aprovado  por 
unanimidade  de  votos.  Em  Discussão  Geral  sobre  o  Projeto  de  Lei  nº  42/2003-E,  que 
“Autoriza  contrato  emergencial  por  relevante  interesse  público  e  dá  outras  providências”, 
nenhum vereador manifestou-se; em votação, o Projeto de Lei nº 42/2003-E foi aprovado por 
unanimidade de votos. Em Discussão Geral sobre o Projeto de Resolução nº 07/2003, que 
“Autoriza  vereadores  a  participar  do  I  Curso  Técnico  O  Estatuto  da  Cidade  e  o 
Desenvolvimento”, nenhum vereador manifestou-se; em votação, o Projeto de Resolução nº 
07/2003 foi  aprovado por unanimidade de votos.  Em Discussão Geral  sobre o Projeto de 
Decreto  Legislativo  nº  03/2003,  que  “Concede  licença  ao  senhor  Prefeito  Municipal  para 
afastar-se do país”: o Vereador CARLITO SCHIEFELBEIN disse que não se sabia se a Vice-
Prefeita assumiria o cargo de Prefeito durante a viagem de Sua Excelência, já que em outras 
oportunidades ela o fez; disse que aquela viagem teria custos para o município e que, caso o 
Prefeito  tivesse  viajado  menos,  talvéz  fosse  possível  autorizá-la;  disse  que  o  Prefeito, 
sempre que viajou, nunca repassou nada a ninguém; o Vereador ARI ANUNCIAÇÃO disse 
que,  se  o  município  tinha  dificuldades  financeiras  para  conceder  reajuste  para  os 
funcionários, pagar horas-extras e realizar obras, não havia razão plausível para a viagem do 
Prefeito, inclusive porque aquela era uma viagem de turismo; o Vereador PEDRO DE LIMA 
disse que o município passava por dificuldades financeiras para dar andamento a obras e 
que cabia investir os recursos gastos naquela viagem em obras; disse que não se havia visto 
o retorno das inúmeras viagens do Prefeito a Brasília e Porto Alegre; em votação, o Projeto 
de Decreto Legislativo nº 03/2003 foi rejeitado por um voto favorável e sete contrários – os 
dos Vereadores  ARI  ANUNCIAÇÃO, BETO MÜLLER,  CARLITO SCHIEFELBEIN,  MOISÉS 
KILIAN, PEDRO DE LIMA, RENI BOIJINK e VILSON DIAS. Assim, nada mais havendo a 
tratar,  foi  encerrada  a  sessão,  da  qual  é  lavrada  a  presente  ata  que,  após  votada,   vai 
assinada por quem de direito. SALA DAS SESSÕES, AOS 11 DE JULHO DE 2003.A.S.*****
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